

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年12月22日

星期二
庚子年十一月初八

陕西一级报纸
总第9962期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号 CN61-0008



坚持学以致用 履职担当作为 市政协党组中心组学习(扩大)会议召开

本报讯 12月21日,市政协党组中心组学习(扩大)会议召开。市政协党组书记何存贵主持会议并讲话。会议集中学习了《习近平谈治国理政》(第三卷)部分内容、中央经济工作会议精神、中共中央办公厅《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》,以及全省深化以案促改工作会议精神。会议强调,全市各级政协党组织和政协机关干部要深刻把握“讲政治是具体的、不是空洞的”核心内涵,常讲、常思、常落实,真正把讲政治落实到行动上。要在学懂弄通做实上下更大功夫,把对党忠诚体现在敢抓敢管、担当作为、履职尽责上,全面加强政协党的建设,以实际行动践行“两个维护”。要认真学习、深刻领会中央经济工作会议精神,先学一步、学深一层,把形势看准,把方向把牢,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来。会议要求,要牢牢把握意识形态工作主动权,加强对市政协网站、微信公众号、微信工作群等阵地的管理,强化宣传引导,讲好发展故事,凝聚思想共识,营造强信心、暖人心、聚民心的舆论氛围,助力全市经济社会高质量发展。要讲政治、守规矩、严纪律,扛起全面从严治党政治责任,持续加强作风建设,不断提升政协工作质量和水平。本报记者 秦玮玮

建设,以实际行动践行“两个维护”。要认真学习、深刻领会中央经济工作会议精神,先学一步、学深一层,把形势看准,把方向把牢,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来。会议要求,要牢牢把握意识形态工作主动权,加强对市政协网站、微信公众号、微信工作群等阵地的管理,强化宣传引导,讲好发展故事,凝聚思想共识,营造强信心、暖人心、聚民心的舆论氛围,助力全市经济社会高质量发展。要讲政治、守规矩、严纪律,扛起全面从严治党政治责任,持续加强作风建设,不断提升政协工作质量和水平。本报记者 秦玮玮

贯彻十九届五中全会精神 加快推进宝鸡高质量发展

数字产业化 产业数字化 数字经济,宝鸡高质量发展新引擎



渭滨区互联网产业园的智能服务机器人

前不久,在陈仓区机器人及智能制造产业园,一支大学生创业团队为宝鸡石油钢管厂研发出全自动柔性打磨机器人,该机器人用于管端焊缝修磨,其修模精度小于0.1毫米,突破了目前市场上机器人修模精度0.3毫米的瓶颈。这是宝鸡用数字经济推进高质量发展的一个亮点。数字经济,是推动高质量发展的新引擎。近年来,我市抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,聚焦互联网、大数据、云计算、人工智能等新技术、新模式、新业态,围绕产业链部署创新链,推进数字产业化、产业数字化,加速质量变革、效率变革、动力变革,一个数字之城、网络之城、智慧之城逐步崛起。

工业强则经济强,工业兴则百业兴。我市依托工业强市“1553”行动计划,由制造向“智造”转变,率先在西部地区建成了工业互联网平台,录入企业信息3570条,入驻企业3606户,640户企业成功上云,线上访问人数达310万人次。在互联网、大数据、人工智能与制造业融合发展过程中,我市成立大数据发展服务局,建成关天经济区大数据中心、大数据研究院、云计算平台等,成为培育智慧产业的“孵化器”。宝鸡高新区陕西棱镜网络科技有限公司自主研发的社区安保系统,采用人工智能神经网络图像识别技术,两毫秒可扫描1000万条图像信息,现已应用于学校、社区、政府、景区等;渭滨区聚焦互联网、传感器、机器人、新材料等新兴产业加

速前行,尤其是长美科技公司,拥有自主科技研发专利23项,填补了国内轨道交通减振降噪、绝缘防护领域的空白,成为国家“专精特新”企业。此外,宝钛集团项目入选国家工业互联网与制造业融合发展试点示范项目,秦川机床、渭河工模具厂等成为国家高精减速器“一条龙”应用计划示范企业,西凤酒厂等5户企业成为国家“两化融合”贯标企业。近日,宝鸡市《数字经济发展规划(2020至2025)》新鲜出炉,并被列入“十四五”重点专项规划。如在宝鸡,工业设备数字化配套率达28.6%,在22个“智能制造”示范项目,数字化转型使生产效率平均提升37.6%,降低人工成本60%左右。本报记者 庞文渊

朋友圈扩大 出口产品增多 宝鸡外贸持续做大做强

前段时间,我市又有一批猕猴桃顺利发往智利。自今年我市猕猴桃首次出口智利以来,已有11批次猕猴桃进入南美洲市场,猕猴桃也成为我市外贸进出口产品中的“一员新兵”。近几年,我市对外贸易“朋友圈”不断扩大,出口产品种类不断增加,有力促进了经济高质量发展。今年前11个月,我市外贸进出口总值达70.4亿元,同比增长25.6%。外贸出口量是衡量一个地区对外开放的重要指标之一。前些年,我市的出口企业以国企为主,贸易产品主要是石油机械设备、初级钛材料。“十三五”期间,通过“请进来”和“走出去”,我市大力支持企业开拓国际市场,出口商品国际市场份额持续增加。目前全市有外贸业绩的企业总数已突破350家,贸易伙伴超过150个国家和地区,贸易产品以高新技术产品为主。我市与澳大利亚、智利等10个主要市场进出口贸易总计54亿元,占全市进出口总值的64.3%;与“一带一路”沿线国家进出口贸易总值32.9亿元,占全市进出口总值的39.2%。此外,我市把培育创建出口基地作为做大做强宝鸡外贸的重要支撑,先后以市政府名义命名市级出口基地10个,其中新材料、钛产品、机床、纺织、猕猴桃5个基地成功创建为省级出口基地。打造了眉县纺织服装、扶风生物提提、宝鸡高新区有色金属等一批外贸产业园,全市外贸产业园和出口基地的出口额已占全市外贸总额的76%以上。本报记者 王玲

解难纾困稳增长 陈仓区前11个月规上工业增加值增速全市第一

12月20日,记者从市工信局发布的今年前11个月各县区工业增速“成绩单”上看到,陈仓区规上工业增加值增速13.5%,高于全市平均增速7.3个百分点,居全市榜首。今年以来,陈仓区把稳增长作为推动高质量发展的重要抓手,千名联企帮扶干部进车间、访职工、办实事,为企业疏堵点、破难点。区上设立1000万元应急转贷基金、200万元中小企业发展专项资金和100万元科技创新资金,为陕西北方风力机电公司等10户企业预拨中小企业发展专项资金,支持企业做大做强;为陕西西力电工有限责任公司等5户企业争取转型升级资金580万元;促使格瑞迈无纺布、青啤

宝鸡公司苏打水等工业项目建成投用,达产达效。陕西丝路机器人智能制造研究院公司是一家专业从事机器人研发的科技型企业。今年初公司与大连中远海运重工有限公司签订了300万元订单,但受疫情影响,缺乏周转资金,企业一度陷入困境。陈仓区工信局得知后帮助企业争取国家扶持资金50万元,助力企业顺利完成订单。据了解,目前陈仓区拥有18户国家高新技术企业、65户科技型中小企业,68个项目列入省重点新产品开发计划,其中16项达到国际领先水平。宝鸡瑞熙钛业、聚和机械等6户企业,获得省“专精特新”中小企业认定。本报记者 庞文渊

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开会议强调 强化疫情防控措施 确保群众欢乐祥和安全过双节

12月21日下午,市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开会议,安排部署元旦、春节期间群众性文体活动疫情防控相关工作。市委副书记、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室主任吴铁,市委常委、宣传部部长、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)武勇超参加会议并讲话。会议指出,元旦、春节将至,节庆

活动增多,全市各级各部门要进一步强化思想认识,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持统筹协调,破除惯性思维,科学精准做好常态化疫情防控工作,坚决把疫情防控措施落细落实到位,确保人民群众度过欢乐祥和安全的“双节”。会议强调,要强化措施,夯实职责,在落实好疫情防控措施的基础上,科学有序开展“双节”期间群众性文体活动;要突出小型多样、群众参

与原则,举办各类文艺、体育、商贸等活动;宝鸡文化艺术中心、宝鸡青铜器博物院等场馆,要合理科学安排开放时间;要紧贴群众需求,借助互联网、广播电视等平台,开展各种文艺庆祝活动,更好满足广大人民群众对精神文化生活的期待。同时,要教育引导群众坚持戴口罩、勤洗手、常通风、保持“一米线”等良好习惯,防止传染类疾病的传播。本报记者 秦玮玮

全市党校校长会议召开

12月21日下午,全市党校校长会议召开。市委副书记吴铁参加会议并讲话。会议强调,全市党校系统要认真贯彻落实《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,坚持党校姓党,强化科研咨政,为全市经济社会高质量发展提供有力保障。会议指出,全市各级党校要坚持党校姓党,把学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会和中央经济工作会议精神作为当前教学的重中之重,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要立足宝鸡实际,抓好干部培训、思想引领、理论建设、决策

咨询等工作,自觉与全市中心工作同频共振、同向发力。要坚持开门办学、开放合作,积极开展区域研讨交流活动,使党校成为宣传宝鸡、展示宝鸡的重要窗口。会议要求,各级党委要切实加强对党校工作的领导,积极履行主体责任,加强党校人才储备和干部队伍建设,要健全保障机制,为党校开展干部教育培训工作做好服务,为谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章作出更大贡献。会议传达了全省党校(行政学院)校长会议精神,渭滨区、凤县和眉县相关负责同志作交流发言。本报记者 弓旭东

国药准字B20020320 陕药广(文)第201231-00186号
洋参五加口服液
安神 益气 健脾
用于神经衰弱 失眠多梦 虚证的 乏力, 食欲减退。
市县千余家药店有售
陕西紫光辰济药业(原宝鸡制药厂) 0917-2661615

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll7.net 400-040-7977
电话: 0917-8416669 8411777

要买好钢材就到 新大唐金属市场来
主要经营:金属材料加工、销售;化工原料(不含有毒有害化学危险品)、五金交电、建筑装饰材料、机电设备的销售及仓储。
出租 办公室 门面房
宝鸡新大唐金属有限公司诚招加盟!
电话: 8801885 8801886
地址:高新开发区陈仓大道干河桥西北侧120米

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限责任公司
地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxjnfs.com

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址:高新开发区范家崖工业园
服务电话: 0917-6735828